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1°. Brepgernme.

B 1916 r. JI. @eitep (') moxasai cleAyOMy0 BayKHYI0 TEOpeMY.

Iycrs f(z) — npouseoavhas Henpepwishasn 6 ceemente |—1,1] Pynryua
u Hy (f, x) — mHozouaen crenenu (2n — 1), o0nosnauno onpedessowulics us
ycaosuil

Ho(f, &) =), Haff, ) =0, k=1,2,...,n,
2% —1 (1)
5— It

Toz2da umeer mecro pagromepro 6 |[—1, 1] coornowenue

Hr(f,z) > f(z), n—>oo.

PaceMoTpuM Temeph Tak Ha3bIBAEMbIl PACIIMPEHHBIA WHTEPIOIATHOHHEII
nonmaom Ipmuara — Deitepa Fr(f, ) crenerm (2n + 3), KOTOpPHIA OfHO3HAY-
HO OIpefeiseTCsS W3 PABEHCTB

F,(f,)=1®), F.(f,—1)=f(—1), Fu(f, 1)=0, (2)
Folf, =1)=0, F,(f, s =F@"), Folf, 28 =0, k=1,2,..:n

™ = cos

n)Hn
rae {25} h—1 — yamsr YeGsmesa (1). B (2 3) mokaszaHO, YTO IIPOIECC, IIO-
CTPOEHHEI Jaske I Tawoir mpocroit pyHrmum, Kax |z|, pacxommres upnm
z =0. Ilockoapky MaTpuma ysioB mpomecca {F,}n.; Tomxyuaercs pacmid-
(e ¢]
peHEmeM MaTpHUEl y3i10B mpomecca {f/,}n—1 mobGaBlIeHmeM B KaduecTBe Y3IOB
TO4eK =1, To ITOT PE3YIBTAT, B CHIy yuoMsauyToii Teopemnl JI. Deitepa, sB-
asercs HeoykumauaeiM, Ocnmabum Temeps yemosma (2), a ©MeHHO, PACCMOTPHEM

noimuHoM A, (f) cremenm (2r -+ 2), KoTopeli OXHO3HAYHO oOLpeJesgeTcs W3
pPaBeHCTB

An(fv 1):f(1)7 An(fv_ll):f(_i)? A;’L(f7 1):0’
A (2= 1=, (3)
An(f, 28y =0, kE=1,2,...,n

b

rae zx™ — mo-npeskuemy yaasl (1). IlomuHoMEL An B HEKOTOPOM CMBICIE GJIH-
ske K moamHoMaMm H,, wem mommuometr F,. ITostomy Bompoc o Tom, Oymer mm
npouecc {4, (f)}ne1 pPABHOMEPHO CXOMUTHCH IS KAKIOH HEIPEPHIBHOK
B [—1,1] dymxnum, umeer ompemenennrrii maTepec. Hemarmo P. B. Caxrcena
(*) ¢ momompio pesyisraTos ma (3) mpocro mokasaim, uro mpomece {4, (f)}nei
pacxogurcs npu £ = 0, ecim f(z) =|x|. Takam obpasom, 37ech IMeeT MeCTO
Ta jKe CHTyamus, 4To B crydae mponecca {F, () ne1.

B cBA3E ¢ HW3I0KEHHBIM BO3HHKAIT CIEIYIOI(Ie BOIIPOCHL:

1. CymecrByer nm taxas HempepsisHas B [—1, 1] dyurumsa, nas xoropoit

[ee]

nponecc {4, (f, z)}n—1 pacxommres Bo Bcex Tourax (—1,1)?

2. CymectByer am Tarkas HempepsiBHas B [—1, 1] dymxnus, nas xoropoit
nponece  {F, (f, z)}ne1 pacxomumrca Bo Beex Toukax (—1,1)?
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B sroit 3aMeTKe paccMaTpEBaeTrcs JWINR HmepBHi Bompoc. Bropoit Bompoc
pelmaercss aHAJIOTHIHEIM 00pa3oM.

2, DopMyIHpPOBKH H fOKAa3aTeIbCTBA TEOPeE M.

Teopema 1. Anrepnoasyuonnwiii npoyecc {A,(f, z)}n=1r nocrpoen-
Hui npu ysaax (1) das f(x) = 1 — 22, pacxodurcsa 6o écex Toukar umnrepsa-
aa (—1,1).

I[orcasaTeJIbcq‘Bo. Ham my:xua

Jdemma. Jaa arobozo 0 < [0, t /2] moxHo HaliTu Taryo nocaedosaredv-

HOCTb HATYPAALHBLE wuces ny < ng < ...,NRp—> 00, k— 00, uTo gbInoanaeTCS
pasercreo lim sin2 npd = 0.
k=

ommuom An(f, z), ogHO3HAUHO ompefensIommiica 3 ycaomit (2), mveer
BH]T

4, (f, x>=[(1"”) f=+ 2+ ol )] i@ +

o A=) A —2) (1—a)+ (A +220)(z—av)
+Z f (o ))(1 22) (1 —av) nt(z — av) T (),

v=1

T, (z) = cosnarccosz. (4)

[Mostomy mpm f(z) =1 — 2% mmeem:

PR 2 5
An(f,x)zu z%) (1 z)Tn(z)[Z 142 +2 14 2zy 1 (5)

n? (z — zv)? 1 —2zv)(x—zv)!

3ameTrumM, 9T0
1422y 1+ 2z 3

Ao —2) A-De—o) | @G-DA )

CaegoBaTensHo, (5) MOKHO 3amucaTh B BHIe

n

(1—2)(1 —2) T2 (2) 1
An(fvx): En? [Z (z—zv2+2 (z___zv)2 _Z;};_:'Tv_‘L

v=1
'1 + 2z
1—=z Zz—xv x—lzi-—a:v] (6
Nssectro, 9T0
’ n tmers 01

T__" (2) 1 (1—3a) 715 (@) 1 sin 2n0 cos 0 i
e~ 2w % S ep L meme 1 E
(7)

ITosromy m3 (6) BEIBOTEM

. sin 270 sin 20 :
A, (L a)=ll —ai) b 3sin®0cos?nb, z=cosh. (8)
Paccmorpum cmepsa cayuait, xorna 0 << z << 1. JomycraM, 910 IpH KaKOM-
[e¢]
o z m3 [0,1) mmeer mecro cxommmocts mpomecca {A,(f, Z)}n=1. Torma
B cmay (8) mmeem

sin2n0 sin20 / 2n — 3sin20 cos?n® —0, n— oo. (9)
JT0 paBeHCTBO HPKBHBAICHTHO paBeHcTBy lim cos2n® =0, 0 (0,7/2],
n —co

Koropoe mpormBopeunt Jjemme. Ciemosareasto, B [0, 1) mpomece pacxopmres.
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Pacemorpum Temeps maTepsanx (—1,0). Ecam B meroropoit Touke ¥ & (—1,0)
nponece {A,}n—cxommics 6bI, To, coriacHo mpexsAyImemy, lim cos®nd = O

n—>
(9), rme  =cos 0. Ilomomnm O0=n—0, n/2<<H§<<a Cramo GuiTh,
0 <8 <<mn/2. Tak wak i :
cos?nb = cos2nd,
10 m3 (9) caexgyer, aro lim cosnd = 0. Iro ousars mporuBopeuntT gemme. Mraxk,
n—->o

mpomecc {4, (/)}ne1  pacxommrcs Tarske B maTepsame (—1,0). Teopema
JOKasaHa.

Hapsany ¢ mommaoMom A, (f, z), pacemorpum mommuom By (f, z), ogrosnau-
HO ONpefeNAINUHACS W3 YCIOBUI

Bn(f’ 1)=f(1)) Bn(f’—1)=f(_1)v B;L(f’_1)=01
B,(f, 2"y =f (=), B.(f, 2" =0, k=1,2,...,n.

IToutn moCIOBHBIM HOBTOPEHHEM PACCY:KICHUII M3 [[OKA3aTelbCTBA TEOope-
Mbl 1 momyanm Teopemy 2.

Teopewma 2. Hurepnoasyuonnwiii npoyecc {B,(f, z)}n=1, nocrpoen-
noui npu yaaax 9ebvrweea (1) das f(z) =1 — a2, pacxodurcs 6o ecex Tou-
kax unrepsasa (—1,1).

CuremcrBue. Hurepnoasyuonuwviii npoyecc {An(f)}ne1, nocrpoer-
Holl npu ysaax Yebviwesa (1) das f(z) = 22, pacrodurcs 6o ecexr Toukax
unrepgasa (—1,1).

Heiicrearensro, upa f =1 A, (f) = 1, noaromy

An(1— 22, 2) =1 — Ay(z2 2). (10)

Ecam 6t npr r < (—1,1) A4a (2% z) > 22 n— oo, 10, cormacao (10),
An(1 — 22, z) > 1 — 22, n— 0o, 4T0 HPOTHBOPETHT TeopeMe 1.

Teopema 3. Hurepnoasyuonnwiii npoyecc  {A,(f)}ne1, nocrpoen-
nog npu ysaaxr debviwesa (1) das f(z) = x, pacrodurcsa 60 écex Toukar um-
repeasa (—1,1).

Hoxasareancrso. Tak kak An (1, ) = 1, To, cornacuo (4),

s . i ¥ e 142z, S
g et Ti(x)lL(x 1)2 +_(1 z) (1 — z2) 2( z,)+ (4 + 22v)(z —= )]m
=1

2 n? (A — 22) (z — z)2

Orcrona mocste TPOCTHIX IPEOOPA3OBAHMIA, IOy IAM

n? 2(z—1)v:'11—xv~
B 1 24l 1 &
—§12(z+1)(1 -+ zv) = 1—:22’11—1,, 5 é1 (z—z‘\,)Z)]' (11)

Bripaskenne (11) nocie mpmMereHmsa toxgects (7) W ToskmecTBa

DA + z,) = n?

OpUHHEMAaeT BHUT
e (1 —z)sin2nBcosO® |, 3 (x4 1)cos?nd
1— 4,0z 2)=(1—2)— Znsin 0 g 2 -
2z +1) (1 — z) cos nb sin nd
nsin

+( 5. T — o8O, (12)

Ecitm 6m An(2,2) >z, n—oo, 10 m3 (12) BHTeKamo 6B, uTO
lim cos’nb = 0, a »10 mpoTmBOpeYHT JeMMe.

n—Co
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BamMeuaHme. B ceasu ¢ TeopeMaMu 1 I 3 JMOGONEITHO, 9TO €CIH TPOIECC

1 b 4 nocrpomts mis f(z) = (1 —2?) (1 — z), To oH paBHOMEPHO
cxopurca. Bomee Toro,
|4n () —fl12/n, |z]l<1, f(2)=(1—2)(1—23). (13)

JleficTBUTENBHO, B TQHHOM CIydae

A—n)(1—2)T2 (@) < [ 1—2° 4z 41
An(f, 2) = n? él((z——zv)‘z T z—ay —3)°

Orciona ¢ moMomplo ToskmecTB (7) momydmm
(1 — ) sin 2n6 sin 20 (4z + 1) (1 — z)sin 2nBsin®
An(f’ x)=(1_x)(1_x2)_ %n e 2n) b
=3 (1 — z) cos® nO sin? O
= .

Cramo 6bits, mMeer Mecto (13).
JlennHrpajicKoe BEICIIee WH;KEHEPHOe MOPCKOe YIMIHIIe Tocrynmio
uMm. agmupaaa C. O. Makaposa 26 XII 1969
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